
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
16 жовтня 2013 року м. Кривий Ріг № 384

Про утворення районної комісії з питань забезпечення
погашення суб’єктами господарювання заборгованості

до бюджету, державних цільових фондів
та із заробітної плати

З метою сприяння управлінню Пенсійного фонду України в
Саксаганському районі, Криворізькій центральній об’єднаній державній
податковій інспекції головного управління Міндоходів у Дніпропетровській
області у забезпеченні погашення суб’єктами господарювання заборгованості
до бюджету, державних цільових фондів та із заробітної плати, керуючись
Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням
Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі
повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком
районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Утворити районну комісію з питань забезпечення погашення суб’єктами
господарювання заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із
заробітної плати та затвердити її склад, що додається.

2. Затвердити Положення про комісію з питань забезпечення погашення
суб’єктами господарювання заборгованості до бюджету, державних цільових
фондів та із заробітної плати, що додається.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у
місті ради від 15 грудня 2010 року № 585 «Про утворення районної комісії з
питань забезпечення погашення суб’єктами господарювання заборгованості до
бюджету, державних цільових фондів та із заробітної плати» (зі змінами від
19 жовтня 2011 року № 480, від 18 січня 2012 року № 17, від 19 вересня
2012 року № 377, від 21 листопада 2012 року № 453, від 20 лютого
2013 року № 59).

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті
ради у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ економіки та
промисловості (Кравченко О. Ю.) та заступника голови  районної у місті ради
Красножона Ю. Л.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


